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Ahogy az már lassan másfél évtizede hagyomány, ha július, akkor salgótarjáni strandkézilabda torna, amely idén is szuper hangulatban, 
több külföldi csapat részvételével zajlott. Tudósításunk a 6. oldalon.

A dél-koreai vállalat új, mintegy 
21 milliárd forint értékű beruhá- 
zása várhatóan 400 újabb mun- 
kahelyet hoz létre a városban.  
Részletek a 2. oldalon.

Tovább bővít
a Bumchun
Salgótarjánban

A Karancs-hegység régészeti kutatásá-
nak legújabb eredményeit mutatja be 
fotókon és tárgyakkal a Dornyay Béla 
Múzeum július 30-án megnyílott „Kin-
csek a Karancsról” elnevezésű tárlata.  
Írásunk az 5. oldalon.

A Karancs régészeti 
kincseiről nyílt kiállítás
a múzeumban

Külföldi strandkézisek is megcsillogtatták
tudásukat Salgótarjánban

Tovább éltették a 
folklórhagyományokat
Nógrád vármegyei és szlovák helyszíneken huszon- 
nyolcadik alkalommal rendezték meg júliusban 
az ötnapos, határon átívelő Nemzetközi Nógrádi 
Folklór Fesztivált, illetve huszadik alkalommal a 
Tarjáni Folk és Szlovák Nap eseménysorozatát.   
Képes beszámolónk a 4. oldalon.

Idén is kötetlen beszélgetésre hívta a nyári gyakorlatukat Sal-
gótarjánban töltő orvostanhallgatókat a város önkormányzata 
a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórházzal együttműködésben, 
hogy felkeltse a fiatalok érdeklődését a nógrádi megyeszékhely 
iránt. Cikkünk a 3. oldalon.

Kötetlen beszélgetés 
orvostanhallgatókkal 

Nyert a Gagarin iskola udvarának

felújítását célzó pályázat 
Bár Salgótarján önkormányzata már 2023 októberében beadta 
pályázatát a Gagarin Általános Iskola rendkívül leromlott állapotú 
udvarának felújítására, csak most, 2024 júliusának végén született 
meg a támogatói döntés. Várhatóan így csak a következő tanév után 
kezdődhet meg a beruházás.  Cikkünk a 2. oldalon.
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A dél-koreai vállalat új, mintegy 21 milliárd 
forint értékű beruházása várhatóan 400 
újabb munkahelyet hoz létre a városban.

Mint ismert, Salgótarján önkormányzatának 
tárgyalásai nyomán 2019-ben jelentette 
be a dél-koreai Bumchun Precision, hogy 
Salgótarjánban hozza létre első külföldi 
gyárát, amely elektromos járművekhez állít 

elő alumínium akkumulátorcsatlakozókat. 
Az üzem 2020-ban kezdte meg a termelést, 
majd az elmúlt években a szomszédos tel-
ken egyszer már végrehajtott egy jelentős 
kapacitás-bővítést, így jelenleg már több 
mint 700 főt foglalkoztatnak. 

A gyár az elmúlt években láthatóan 
megtalálta számításait és jól érzi magát 
Salgótarjánban, hiszen a közelmúltban 

újabb bővítést jelentett be a Bumchun 
(új nevén BC GEN Hungary Kft.). Ha min-
den jól megy, további 400 munkahelyet 
hoznak létre a jövőben egy igen jelentős, 
21 milliárd forint értékű beruházás kere- 
tében, melyhez a magyar kormány 3,75 
milliárd forint támogatást ad a cégnek.  
A fejlesztés célja, hogy megháromszorozza 
a termelést.

Tovább bővít a Bumchun Salgótarjánban

Bár Salgótarján önkormányzata már 2023 
októberében beadta pályázatát a Gagarin 
Általános Iskola rendkívül leromlott álla- 
potú udvarának felújítására, csak most, 
2024 júliusának végén született meg a tá- 
mogatói döntés. Így várhatóan csak a kö- 
vetkező tanév után kezdődhet meg a beru-
házás. 

Mint már többször is írtunk róla, a Salgótar-
ján számára rendelkezésre álló uniós TOP 
Pluszos keret részeként a város önkormány-
zata felújítja a Gagarin Általános Iskola 
sportudvarát, amely napjainkra már nem 
csak esztétikai szempontból hagy kívánni-
valót maga után, hanem balesetveszélyessé 
is vált.     

Salgótarján önkormányzata az erre vonat-
kozó pályázatát 2023 októberében nyújtotta 
be, és eredeti terve az volt, hogy most nyáron 
megvalósulhat a Gagarin-udvar felújítása. 
Ám az illetékes hatóság csak most, 2024 
júliusának végén döntött a támogatásról, így 
a beruházás is csak a következő tanév után 
kezdődhet meg. 

Az önkormányzat az elmúlt hónapokban 
sem tétlenkedett. Elkészültek a kiviteli ter-
vek, így csak a támogatói döntésre vártak, 
ami viszont kilenc hónap elteltével érkezett 
meg a közelmúltban. A több mint 250 millió 
forintos beruházás során új, színes foci-, 
kosár- és röplabdapályák jönnek létre, de 
egyéb sportos-játékos elemekkel is bővül 
majd a terület. Lesz ivókút, új emelt kerítés 
labdafogó hálóval, valamint térfigyelő ka- 
merarendszer és éjjeli világítás is az egész 
területen, hogy megszűnjön a rongálás, a 
késő esti randalírozás.

 A Gagarin iskola udvarának felújítása 
mellett 2023 szeptembere óta közel 20 
jelentős városi felújítást célzó pályázatot 
adott be az önkormányzat. A mai napig 
egyedül ebben az egyben született meg a 
hatósági döntés…

Nyert a Gagarin iskola udvarának felújítását célzó pályázat
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Idén is kötetlen beszélgetésre hívta a nyári 
gyakorlatukat Salgótarjánban töltő orvos-
tanhallgatókat a város önkormányzata a 

Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórházzal 
együttműködésben, hogy felkeltse a fiatalok 
érdeklődését a nógrádi megyeszékhely iránt.

Az évekkel ezelőtt életre hívott kezdemé- 
nyezés nem titkolt célja ugyanis az, hogy a 
leendő orvosokat megerősítse azon szán- 
dékukban, hogy Salgótarjánban helyezked-
jenek el diplomájuk megszerzését követően.

Az idei kötetlen beszélgetésre az előző 
évekhez hasonlóan ezúttal is az Eresztvényi 
Látogatóközpontban került sor. Salgótarján 
önkormányzatát Fekete Zsolt polgármester, 
míg a kórházat Dr. Varga Erzsébet orvosigaz-
gató képviselte. Mindketten köszöntötték a 
fiatalokat, a beszélgetés során pedig meg-
hallgatták az orvostanhallgatók véleményét 
a városról és a kórházról. Ezt követően a 
Polgármesteri Hivatal, valamint a kórház 
munkatársai azt mutatták be a fiataloknak, 
hogy milyen lehetőségek, illetve milyen 
támogatási formák várják őket, ha Salgótar-
ján mellett döntenek.

A Zenthe Nyár Nógrád vármegye egyetlen 
és a térség legnagyobb nyári, szabadtéri 
színházi fesztiválja, ahol a tavalyi évhez 
hasonlóan most is a legmodernebb audiovi-
zuális technikával felszerelt színpad kapta 
a főszerepet, és idén nem csak a kínálat, 
hanem a nézőtér is bővült: a Fő téri lelátót 
858 fő befogadására építették meg.

Tíz előadással, köztük vígjátékokkal, zenés 
darabokkal és koncertekkel várta a közön-

séget a Zenthe Nyár elnevezésű szabadtéri 
színházi fesztivál, mely július 27-én kezdő-
dött és augusztus 16-án fejeződik be.

A Zenthe Nyár nyitó előadása az Aranyla-
kodalom volt Szerednyey Bélával és Nagy 
Sándorral, a rendező Szente Vajk Alexet 
alakítja a vígjátékban.

A 2022-es nagysikerű koncert után ismét 
a Zenthe Nyár színpadán láthatták a nézők 
a salgótarjáni származású Alapi Istvánt és 
barátait. Az Alapi Power Bandhez olyan elő- 

adók csatlakoztak, mint Szandi, Deák Bill Gyu- 
la, Vikidál Gyula és Karácsony János James.

A teltházas esteket követően – lapzártánk 
után – augusztus 14-én az olasz vásári komé-
diák legjobb hagyományait ötvöző Anconai 
szerelmesek lesz az utolsó előtti előadás 
Fésűs Nellyvel, Sári Évával és Miklós Krisz-
tával a főbb szerepekben, a záró előadás 
pedig a Made in Hungária című musical a 
MagyaRock dalszínház előadásában Vizeli 
Csaba rendezésében augusztus 16-án.

Kötetlen beszélgetés orvostanhallgatókkal 

Újra elkényeztette a közönséget a Zenthe Nyár

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter 2024. 
július 22. napjával dr. Laczkó Tamást bízta 
meg a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kór-
ház főigazgatói feladatainak ellátásával.

A megbízási díszokiratot a kórház állomány-
gyűlésén dr. Szondi Zita, az Országos Kórházi 
Főigazgatóság főigazgató-helyettese adta 
át.

Dr. Laczkó Tamás 1993 óta dolgozik a 
Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórházban. 
Az intenzív osztályon kezdte munkáját, 
2007-től az intézmény menedzsmentjének 
tagja.

A korábbi főigazgató, dr. Szabó Géza 
2023. év végi nyugdíjazása óta dr. Laczkó 
Tamás megbízott főigazgatóként vezette a 
kórházat.

Új főigazgató a salgótarjáni kórház élén

Fotó: Facebook/Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház
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Idén nyáron is megrendezte hagyományos 
pályaorientációs táborát a Nógrád Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK). Az 
ötnapos tábor során a diákok több különféle 
szakmába is betekintést nyerhettek, de nem 
maradt el a kikapcsolódás sem.

Idén nyáron a Salgótarjáni Általános Iskola 
és Kollégium Székhelyintézményéből, a Ko- 
dály Zoltán és a Beszterece-lakótelepi Tag- 
iskolákból, valamint az Uzoni Péter Gimná-
zium és Általános Iskolából vett részt 15 
felsős diák a kamara pályaorientációs tábo-
rában. A tanulók a Zenthe Ferenc Színházat, 
a Mitsuba Hungary Kft. salgótarjáni gyárát, 
a Castellum Hotel Hollókőt, a Salgótarjáni 

Mentőállomást, illetve az idén az „Az év 
duális képzőhelye” díjat is elnyert egyéni 
vállalkozót, Szandai Attila festő, díszítő, 
mázoló és tapétázó szakembert is megláto-
gatták.

A Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara szerteágazó tevékenységei kö- 
zött kiemelt helyet foglal el a szakképzés 
szakmai támogatása, valamint a pályaori- 
entáció segítése, a fiatalok szakmaválasz- 
tásának megkönnyítése. A gazdasági ka- 
mara visszatérően szervez ilyen tábort, a 
szervezet pályaorientáció területén dolgozó 
munkatársai megannyi rendezvényen és 
rendezvénnyel segítik a hetedikesek, nyol-
cadikosok döntését.

A rendezvény évről évre egyre nagyobb nép- 
szerűségnek örvend. A táborozó amatőr zené- 
szek a szakmájukban elismert zene- és ének-

tanárokkal tanulhattak a júliusi programon.
A szervezők idén a megszokottól is nagyobb 
koncerttel kedveskedtek a résztvevőknek és 

a tábor helyszínére ellátogató közönségnek: 
a salgóbányai színpadon a legendás Piramis 
együttes lépett fel.

Szakmákkal ismerkedtek az általános iskolások

Jubilált a nemzetközi rocktábor Salgóbányán

Nógrád vármegyei és szlovák helyszíneken 
huszonnyolcadik alkalommal rendezték meg 
júliusban az ötnapos, határon átívelő Nem-
zetközi Nógrádi Folklór Fesztivált.

A Somoskő Váralja Emlékparkban kezdődött 
programsorozat Kazáron, Mihálygergén és 
Salgótarjánban folytatódott.   

A fesztivál harmadik napján a Fő téren 
került sor a huszadik alkalommal megren- 
dezett Tarjáni Folk és Szlovák Nap esemény- 
sorozatára, melyen dr. Dániel Zoltán köszön- 
tötte a résztvevőket és a közönséget, elis- 
merését kifejezve dr. Egyed Ferdinándnak 

és stábjának a folklór hagyományok ápo-
lásáért, a rendezvény életben tartásáért, 
a magyar-szlovák kulturális kapcsolatok 
erősítéséért.

Az „Egy fesztivál két országban” című nem- 
zetközi folklórnap keretében szlovákiai 
helyszíneken – Losoncon, Füleken, Divény- 
ben és Poltáron – léptek színpadra a tánc- 
csoportok.

Vasárnap délután és este Bánkon, a vízi- 
színpadon az 58. Nógrád Megyei Nemzeti-
ségi Találkozóval, illetve a Magyarországi 
Szlovákok 28. Országos Folklórfesztiváljával 
fejeződött be a programsorozat.

Tovább éltették a folklórhagyományokat

Huszadik alkalommal rendezték meg Salgótarjánban a Szürkeállomány Nemzetközi Rocktábort.
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Varázslatos zenei élmény a Dornyay Háznál

A Karancs régészeti kincseiről nyílt kiállítás a múzeumban
A Karancs-hegység régészeti kutatásának 
legújabb eredményeit mutatja be a Dornyay 
Béla Múzeum július 30-án megnyílott idő-
szaki kiállítása. 

A „Kincsek a Karancsról” elnevezésű tárlaton 
fotók és tárgyak mutatják be a kutatások 
eredményeit. Mint a megnyitón elhangzott: 
az elmúlt évtizedekben szervezett terepbe- 
járások során egyedülálló leletekkel gazda-
godtak a szakemberek. Bár a kutatás elején 
tartanak, ma már sokkal árnyaltabban látják 
a „palóc Olümposz” régészeti múltját a pale- 
olitikumtól a kora újkorig.

„Nagy öröm számunkra, hogy ismét egy ré- 
gészeti kiállítást nyithatunk meg. Fontosnak 
tartjuk a Dornyay Béla Múzeumban, hogy a 
gyűjtőkörünknek megfelelően minden terüle- 
tet be tudjunk mutatni, és így van ez a régé-
szettel is” - fogalmazott dr. Shah Gabriella, 
az intézmény igazgatója.

Az ünnepi köszöntőket követően Szolnoki 
Tamás és Tóth Krisztián régészek mutatták 
be a jelenlévőknek a kiállítást, az évtize-
deken át tartó terepmunkák és kutatások 
során feltárt kincseket, hangsúlyozva a 
Karancs-vidék sokszínűségét.

Idén is szervezett Zenés Nyári Estet a fel- 
újított egykori Dornyay Turistaháznál a Sal- 
gótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont, 
ahol ezúttal a Talamba Ütőegyüttes vará-
zsolta el a közönséget. 

Ez az augusztusi este azonban nem csak a 
zenéről szólt, hiszen több kísérő és felve-
zető program is színesítette a rendezvényt. 
A program Barangoló Verstúrával kezdődött 
Félegyházai Éva vezetésével. Ennek kereté-
ben a Petőfi-kunyhót is érintették a túrázók, 
ahol kedvenc Petőfi verseiket is elszavalták. 
Ezt követően a Dornyay Házban a nógrádi 
geocsodákról hallhattak izgalmas előadást 
az érdeklődők. 

Végül következett az est fő programja, 
a Liszt Ferenc-díjas Talamba Ütőegyüttes 
koncertje, akik a világ legkülönbözőbb pont- 
jainak zenéit idézték meg a szép számú lel- 
kes közönség nagy örömére.
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Bár saját jogon nem tudta kiharcolni az NB III- 
ban való bennmaradást az SBTC, a feltölté- 
seknek köszönhetően végül mégis a harma-
dosztályban maradhatott a salgótarjáni gárda. 

Mindössze néhány héttel a bajnokság start- 
ja előtt kérte fel a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség az SBTC-t, hogy a visszalépések és 
a kizárások miatt induljon az NB III-ban a 

következő szezonban. A salgótarjániak ter-
mészetesen éltek is a lehetőséggel, bár így 
a szokásos felkészülésre már nem maradt 
idejük a nyitófordulót megelőzően.  

Az első körben egyébként a Hatvan csapa-
tánál vendégeskedett idegenben az ezúttal is 
az NB III Észak-keleti csoportjában helyet kapó 
salgótarjáni gárda, és végül sikerült egy pontot 
elhozniuk onnan, hiszen 0-0-ás eredményt értek 

el a Heves megyei együttes otthonában, majd to- 
vábbjutottak a Magyar Kupában a Hajdúnánás ellen.

A második fordulóban – augusztus 7-én – ha- 
zai környezetben a Nyíregyháza Spartacus II. 
csapata ellen 3-1 arányú vereséget szenvedtek 
Sebestyén Szilárd tanítványai, míg a harmadik 
játéknapon – augusztus 11-én – szintén a Szoj- 
ka Ferenc Stadionban 1-0-ra legyőzték a DVSC 
II. együttesét.

Idén már 29. alkalommal szervezete meg 
Salgótarjánban a Nemzetközi Utánpótlás 
Judo Edzőtábort Megyeri László, a helyi 
klub, a Görbeország DSE elnöke, a judo  
szakosztály vezetője, melynek ezúttal a 
Madách Imre Gimnázium tornaterme adott 
otthont.

Az edzőtáborban ebben az esztendőben 
mintegy kétszázan vettek részt, és ahogyan 
az már hagyomány, nem csak Magyarország-
ról, hanem külföldről is érkeztek sportolók 
városunkba. Ez is jól mutatta, hogy a nagy 
múltú küzdelmi jellegű edzőtábor mind a 
mai napig nagy népszerűségnek örvend a 

cselgáncsozók körében. Ez nem is véletlen, 
hiszen itt különböző korosztályú és súlycso-
portú „idegen” versenyzők gyakorolhattak 
együtt, egymással.

A tábor vezetője ezúttal is Hajtós Bertalan 
olimpiai és világbajnoki ezüstérmes, Euró-
pa-bajnok cselgáncsozó volt.

Mégis maradhatott az NB III-ban az SBTC

Újra több száz dzsudoka készült Salgótarjánban

Ahogy az már lassan másfél évtizede ha- 
gyomány, ha július, akkor salgótarjáni strand- 
kézilabda torna, amely idén is szuper han-
gulatban, több külföldi csapat részvételével 
zajlott. 

Július végén már 14. alkalommal rendezte 
meg a Salgótarjáni Strandépítők KC a Salgo 
Cup EBT strandkézilabda tornát a Kecskés 
József Strand Arénában. A háromnapos nem- 
zetközi megmérettetést az első nap egy 
utánpótlás torna is színesítette, hogy aztán 
átvegyék a terepet a homokon a felnőttek.  
A Salgo Cupon a férfiaknál 16, míg a nőknél 
13 csapat versenyzett, a magyar élvonal mel- 
lett érkeztek csapatok Franciaországból, Dá- 
niából, Horvátországból és Szlovákiából is.   

Természetesen a házigazda Strandépítők 
is több csapattal képviseltette magát a 
megmérettetésen. A nőknél a Strandépítők 
Girls a 9., a Strandépítők Girls Senior a 10., 
míg a Strandépítők Csibék a 12. helyen vég-
zett. 

A férfiaknál a Salgótarjáni Strandépítők 
BHC épphogy lemaradva a dobogóról a 4. 

helyet szerezte meg, a Strandépítők Senior 
12., míg a Strandépítők Zacc 16. helyezett 
lett. 

Véget ért a strandkézilabda szezon 
A salgótarjáni tornát követő héten, augusz- 
tus első hétvégéjén került sor a strandkézi- 

labda országos bajnokság döntőjére Vo- 
nyarcvashegyen, amelyre a 6 kvalifikációs 
fordulót követően a legjobb 12 csapat 
jutott be mind a férfiaknál, mind a nőknél.  
A Strandépítők mindkét nemben kiharcolta 
a részvételt a döntő tornára, a lányok vé- 
gül a 12. helyen végeztek, míg a fiúk az 5. 
helyen zártak.

Külföldi strandkézisek is megcsillogtatták
tudásukat Salgótarjánban






